

**Kategorija:** Lubrikanti

Lubrikant 100ml

Šifra proizvoda: PJUR000069**Cena:** 1990 RSD

*u cenu je uračunat PDV

U svetu u kojem svaki detalj igra ključnu ulogu, neprocenjivo je otkriti proizvod koji može unaprediti vaša iskustva na načine koje niste mogli ni zamisliti. Kada je u pitanju intima, izbor pravog lubrikanta je od suštinskog značaja za postizanje potpunog zadovoljstva. Zato vam predstavljamo **lubrikant** pjur®med NATURAL glide - spoj prirode i nauke, savršen za one koji traže vrhunsko iskustvo.

Ovaj **lubrikant** je posebno formulisan za suhu kožu, pružajući savršenu ravnotežu između dodatne hidratacije i dugotrajne lubrikacije. Njegova prirodna formula, bazirana na čistom biljnim glicerinom, stvara savršeni sloj između vaše kože i onog što volite, čineći ga izuzetno pogodnim za osetljive sluzokože. Bez obzira na to da li se radi o istraživanju novih dimenzija intimnosti ili jednostavnom poboljšanju postojećih iskustava, ovaj **lubrikant** pruža potrebnu negu i zaštitu.

Kada govorimo o uživanju, važno je da se osećate sigurno i opušteno. Sa pjur®med NATURAL glide, vaše emocije su zaštićene, a vaša koža umirena. Ovaj **lubrikant** ne samo da vlaži i štiti, već i doprinosi stvaranju ugodnog okruženja za istraživanje. To je savršen izbor za parove koji žele da unaprede svoju intimu, olakšavajući nezaboravne trenutke bliskosti i veze.

Naša online prodavnica nudi širok spektar proizvoda iz sveta sexy shop industrije, a među njima se ističe i ovaj izvanredni **lubrikant**. U našem asortimanu pronaći ćete sve što vam je potrebno kako biste oplemenili svoje trenutke uživanja. Pored toga, nudimo diskretnu dostavu na vašu adresu, što znači da možete bez brige naručiti svoj **lubrikant** i druge proizvode. Vaša privatnost je naš prioritet, a svi proizvodi će stignuti brzo i bezbedno, omogućavajući vam da odmah uživete u novim iskustvima.

Nemojte čekati da otkrijete sve prednosti koje ovaj **lubrikant** nudi. Uz pjur®med NATURAL glide, korak u svet dodatnog zadovoljstva nikada nije bio lakši. Idealno je vreme da dodate ovaj

izvanredni proizvod u svoju kolekciju i otkrijete novu dimenziju bliskosti. Intimnost je važan deo života, a pravi **lubrikant** može transformisati vaša iskustva, pružajući vam zadovoljstvo koje zaslužujete.

U našem asortimanu nalaze se i razni drugi proizvodi koji mogu dodatno obogatiti vašu seksualnu avanturu. Sve što vam je potrebno za poboljšanje intimnih trenutaka, od igračaka do dodataka, može se naći na jednom mestu. Pružite sebi i svom partneru ono što zaslužujete - uživanje koje nadmašuje očekivanja. Naša online prodavnica je vaš pouzdan izvor za sve proizvode iz sexy shop industrije, a sigurnost i zadovoljstvo kupaca nam je na prvom mestu.

Mislite na svoje iskustvo i ne zaboravite na dodatnu negu koju vaša koža zaslužuje. Izbor **lubrikanta** nije samo izbor proizvoda, već i izbor za bolje i emotivnije iskustvo. Otkrijte čaroliju pjur®med NATURAL glide i prepustite se uživanju koje ostavlja bez daha.

Ne propustite priliku da unapredite svoju intimnost danas! Naš **lubrikant** je tu da vam pomogne da istražite sve aspekte bliskosti i uživanja. Uđite u svet novih mogućnosti, jer svaki trenutak je dragocen. Naručite svoj **lubrikant** sada i dozvolite si da uđete u novu dimenziju zadovoljstva koju nećete zaboraviti.

Deklaracija

Model:	Lubrikant 100ml PJUR000069
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	PJUR
Miris/Ukus:	Biljni
Pol:	Parovi
Barkod:	827160105815
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina: 0,15 KG

Odšampaj uplatnicu

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.990,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina PJUR000069-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="PJUR000069-eroticshop"/>	
<hr/>			
ПОТПИС УПЛАТИОЦА	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

или

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>



NBS IPS QR